
ОБЩИНСКА ФОНДАЦИЯ „ПЛОВДИВ 2019“ 
Пловдив,  ул. „Арх. Христо Пеев” №6,  тел./факс 032/260054, Е-mail: info@plovdiv2019.eu 
 
 

ОБЯВА ЗА КОНКУРС 
 

 

Общинска фондация „Пловдив 2019“ обявява конкурсна сесия за финансиране 

на проекти по програмни направления „Творческият Пловдив в Европейски 

Измерения“ и „Европа - Пловдив – Граждани” като част от подготовката на 

кандидатурата на Пловдив за Европейска Столица на Културата през 2019 

година.  

Желаещите да участват с проект в конкурсната сесия могат да получат пакет 

от документи, включително формуляр за кандидатстване и допълнителна 

информация на адрес: гр. Пловдив 4000, ул. „Арх. Христо Пеев“ №6, или по 

електронен път при заявка на E-мейла на фондацията: info@plovdiv2019.eu  

 

По направление „Творческият Пловдив в Европейски Измерения“                

се кандидатства в следните приоритетни области и при следния 

максимален размер на безвъзмездната помощ във всяка област:  

 ИНОВАТИВНИЯТ ПЛОВДИВ (образование, наука, иновации, 

информационни технологии, био-технологии, нови медии, нови публики) 

– 19 500 лв. 

 КРЕАТИВНИЯТ ПЛОВДИВ (театър, музикално и танцово изкуство, 

визуални и аудио-визуални изкуства, нови медии, нови публики, 

междукултурен диалог и мобилност) – 19 500 лв. 

Общ бюджет по направление „Творческият Пловдив в Европейски 

Измерения“ - 39 000 лв.  

 

По направление „Европа-Пловдив-Граждани” се кандидатства в следните 

приоритетни области и при следния максимален размер на 

безвъзмездната помощ във всяка област:  

 ГЛОБАЛНОТО СЕЛО ПЛОВДИВ (международно, междурегионално и    

междуетническо сътрудничество) – 9 000 лв. 

 ЗЕЛЕНИЯТ ПЛОВДИВ  (проекти в областта на екологията; опазване 

екологичното равновесие на града и региона;  развиване на екологичен 

туризъм, устойчиви архитектурни проекти, здравословен и 

природосъобразен начин на живот, създаване на органични ферми и 

пазари)  –   9 000 лв. 

 СПОДЕЛЕНИЯТ ПЛОВДИВ (гражданско участие в социо-културните и 

икономически процеси, в културните инициативи и проекти) – 9 000 лв. 
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Общ бюджет по направление „Европа-Пловдив-Граждани” - 27 000 лв.  

 

Максималният размер на безвъзмездната помощ, за която може да 

се кандидатства за конкретен проект, е както следва:  

В направление „Творческия Пловдив в Европейски измерения”: 

6000 лв.  

В направление „Европа – Пловдив – граждани”: 4 500 лв. 

 

Право да кандидатстват имат:  

 Български юридически лица, регистрирани по Закона за юридическите 

лица с нестопанска цел или по Търговския закон; 

 кооперации по Закона за кооперациите; 

 дружества по Закона за задълженията и договорите или създадени със 

закон или акт на изпълнителната власт; 

Краен срок за изпълнение на проектите:  

Всички проекти следва да бъдат завършени до 30.11.2013 г. 

Срокове:  

По направление „Творческият Пловдив в Европейски Измерения“ 

25.03.2013 г. – Начало на конкурсната сесия и начален срок за получаване на 

пакета от необходими документи за кандидатстване.  

25.04.2013 г., до 17.30 часа – Краен срок за подаване на проекти.  

По направление „Европа - Пловдив – Граждани” 

25.03.2013 г. - Начало на конкурсната сесия и начален срок за получаване на 

пакета от необходими документи за кандидатстване.  

25.04.2013 г., до 17.30 часа - Краен срок за подаване на проекти. 

 

Проектното предложение се подава на български език в 1 /един/ 

екземпляр на хартиен носител, както и 1 /едно/ копие в електронен формат 

/CD или флаш памет/, идентично с копието на хартиен носител. Всички 

документи се подават в деловодството на фондацията, на адрес ул. „Арх. 

Христо Пеев“ № 6., гр. Пловдив в запечатан плик. 

 

За допълнителна информация:  

Общинска фондация „Пловдив 2019“ 

ул. „Арх. Христо Пеев“ № 6,Пловдив, 4000 

Е-мейл: info@plovdiv2019.eu 

Телефон: 032/632970; 032/632980 
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Въпроси и искания за разяснения могат да се отправят от кандидатите в срок 

до 19.04.2013 г., като Фондацията се задължава да изготви писмен отговор в 

срок до 5 дни от постъпването на искането. Писмените разяснения се 

предоставят на всички лица, които са получили документация за участие и са 

посочили адрес за кореспонденция /е-поща/. Същите са със задължителен 

характер както по отношение на кандидатите, така и по отношение на 

експертните комисии, които ще оценяват и класират постъпилите проекти. 


